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VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

Ordem do Dia 

 

    62ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 02/04/2024            Terça-feira            18:00 Horas   

_____________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 03/2024 - DO PODER EXECUTIVO 
 

Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

________________________________________________ 
 

Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 66ª Sessão 
Extraordinária Subsequente para apreciação em dois turnos do 

projeto acima, caso seja aprovado em primeiro turno. 

________________________________________________ 
 
 
 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Canas, 27 de março de 2024. 

 

Ao Vereador  

ARQUIVO 

______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANAS, REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 2024, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.    

Aos dezenove dias do mês de março, de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO 

AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO E 

VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e 

oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 

assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus 

lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o Presidente 

colocou em deliberação do Plenário Ata da 60ª Sessão Ordinária, realizada em 05/03/2024, 

sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Oficio Gab. Prefeita n.º 45/2024, 

Requerimento de Urgência Especial n.º 03/2024, Oficio Gab. Vereador Alceu Moreira da Cunha 

Junior n.º 001/2024, Projetos em deliberação; Projeto de Lei Ordinária n.º 03/2024 e n.º 04/2024, 

e Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024 ambos do Executivo, e-mail EDP Bandeirante 

resposta Requerimentos n.º 04/2024 e n.º 05/2024, Oficio CCR Nova Dutra – Operação de novos 

radares. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

proposituras apresentadas; Moção de Apelo n.º 05/2024 á Senhora Prefeita Municipal de 

Canas no sentido que a mesma determine novamente o serviço de limpeza em todas as 

ruas do bairro de Caninhas, passe a máquina, rebaixe ou nivele partes da Rua Santo 

Antônio próximo ao Pesqueiro Dois Irmãos, continuando colocando em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Repúdio n.º 06/2024 á 

Empresa de prestação de serviços de água e esgoto SABESP pela baixa qualidade do 

serviço prestado em nosso município,  continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 17/2024 ao Gerente 

da SABESP de Lorena, Gerente José Fonseca Marcondes Júnior para que informe nossa 

Casa de Leis qual o motivo da frequente falta de água no Bairro Bela Vista no município 

de Canas/SP, colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José 
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Francisco de Castro Silva, com aparte cedido ao Vereador Ernani José da Silva, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 

18/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, 

Indicação n.º 19/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana 

Zanin, continuando, continuando, Indicação n.º 20/2024, a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando, Indicação n.º 21/2024, a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal de Canas Silvana Zanin, continuando e não havendo mais 

nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada 

dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando em deliberação 

do Plenário o Requerimento de Urgência Especial n.º 03/2024, de autoria dos Vereadores 

Laerte Zanin, Ernani José da Silva e Paulo César Bilard de Carvalho, solicitando a inclusão do 

Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, na pauta da presente Sessão, bem como a nomeação 

de Relator Especial para emitir parecer que não costa no referido Projeto, continuando colocando 

em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando 

em discussão e votação sendo aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário, 

continuando o Presidente nomeou o Vereador Valmir Aparecido Lafaiete como Relator Especial 

e suspendeu a Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando colocando em 

Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, Dispõe sobre a 

criação de cargos de Agentes Políticos, de provimento em Comissão no quadro de 

servidores do município de Canas, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 

continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da 

Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, 

continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo César Bilard de Carvalho 

referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em votação sendo 

aprovado por sete votos favoráveis e uma ausência de votos, continuando colocando em 

Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 01/2024, Dispõe sobre a isenção 

de pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos promovidos pelos órgãos 

públicos municipais as pessoas com deficiência no âmbito do município de Canas/SP, do 

Legislativo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando colocando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente 

informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão e 

solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das Explicações 

Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI a ordem de chamada será estabelecida por 

sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando 

e não havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos, e 
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convocou os Nobres Edis para a 65ª Sessão Extraordinária Subsequente, e deu por encerrada 

a presente Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada 

pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser 

transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 19 de março de 2024. 

 
LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
   Presidente                                        Primeiro Secretário 

 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 65ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 2024, TERÇA - 

FEIRA AS 20:00 HORAS.    

Aos dezenove dias do mês de março, de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, ás vinte horas e, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO 

AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO E 

VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e 

oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 

assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus 

lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 

Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, Questão de Ordem levantada pelo 

Vereador José Francisco de Castro Silva, solicitando votação em bloco dos Projetos 

aprovados em Sessão anterior com dispensa na leitura dos Pareceres sendo que a leitura já 

foi realizada, sendo regimental o pedido do Vereador o Presidente colocou em deliberação 

do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando em Segunda 

Discussão e Votação em bloco os Projetos; Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, 

Dispõe sobre a criação de cargos de Agentes Políticos, de provimento em Comissão no 

quadro de servidores do município de Canas, do Executivo, continuando e Projeto de Lei 

Ordinária n.º 01/2024, Dispõe sobre a isenção de pagamento de taxa de inscrição em 

concursos públicos promovidos pelos órgãos públicos municipais as pessoas com 

deficiência no âmbito do município de Canas/SP, do Legislativo, continuando colocando em 

discussão em bloco os Projetos, continuando em votação, sendo os dois Projetos aprovados em 

votação em bloco por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não havia 

mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, continuando o Presidente 

informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, 

agradeceu a presença de todos deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou 

que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 

Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro 

próprio de Atas. 
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Sala das Sessões, 19 de Março de 2024. 

 
LAERTE ZANIN                MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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